

# ಮಿಲಿಯನ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ಯುರೋಪ್ ಇಂದು ಒಬ್ಬರಿಗೆ 1/10 ಮಿಲಿಯನ್‌ನಲ್ಲಿ

**ಯು**ರೋಪ್‌ಗೆ ನನ್ನ ಮೊದಲ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯ ಸೆಲೆಯುಕ್ತಿಸುವ ಸೌಂದರ್ಯದಿಂದ ನಾನು ಎಷ್ಟೊಂದು ಮೂಕವಿಸ್ಮಿತನಾಗಿದ್ದೆನೆಂದರೆ ನನ್ನ ಕಾಲಗಳ ಎಷ್ಟು ದೇಹದಿವೆ ಅಥವಾ ಕಣ್ಣುಗಳು ಎಷ್ಟು ಕಾತರವನ್ನು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿವೆ ಎನ್ನುವುದು ಗಣನೆಗೆ ಬರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ, ನಾನು ಯುರೋಪಿನ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು, ಅದ್ಭುತ ಕಲಾತ್ಮಕ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಒಪೇರಾ ಹೌಸ್‌ಗಳು, ಸಿಟಿ ಹಾಲ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಅರಮನೆಗಳನ್ನು ನೋಡುವುದರಲ್ಲಿ ತಲ್ಲೀನನಾಗಿದ್ದೆ. ನನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಬಂದ ಏಕೈಕ ಪ್ರಶ್ನೆಯೆಂದರೆ ಯಾವುದನ್ನು ಮತ್ತು ಎಷ್ಟನ್ನು ನೋಡಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ಮಾತ್ರ. ಈಗಲೂ ಸಹ ನಾನು ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ನೋಡಲು ಕಾತರಳಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಇದು ಚಿಕ್ಕ ಖಂಡಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದ್ದರೂ ನನ್ನಿಂದ ಇನ್ನೂ ಇದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೋಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಇದು ಎಷ್ಟು ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆಯೆಂದರೆ ಅಸಂಖ್ಯ ಭೇಟಿಗಳನ್ನು ನೀಡದ ನಂತರವೂ ನಿಮಗೆ ಸಾಕಷ್ಟಾಯಿತು ಎನ್ನುವ ಭಾವನೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಪ್ಯಾರಿಸ್, ಲಂಡನ್, ಸಾರ್ವಿಬರ್ಗ್, ರೋಮ್, ನೀಸ್, ಬಾರ್ಸಿಲೋನಾ ಹಾಗೂ ಇಡೀ ಸ್ವಿಝರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಗೆ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರೂ ಸಂಪೂರ್ಣ ನೋಡಿದೆ ಎನ್ನುವ ತೃಪ್ತಿಯ ಅನಿಸಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲ್ಲ.

ಮೊದಲಮೊದಲು ನಾನು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ಪ್ರವಾಸಿಗಳ ಅದರಲ್ಲೂ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಮರಾಠಿ ಪ್ರವಾಸಿಗಳ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಯೋಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಯುರೋಪ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ಮೊದಮೊದಲು ನಾವು ಕೇವಲ “ಗ್ರಾಂಡ್ ಯುರೋಪ್” ಅನ್ನು ಮಾತ್ರ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತೋರಿಸುವ ಪ್ರವಾಸವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆವು. ಆದರೆ ನಂತರ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಹೆಚ್ಚಾದಂತೆ ಅವರ ಬೇಡಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಪ್ರವಾಸದ

ಕಾಲಾವಧಿ, ಸ್ಥಳವೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆಯ ಆಸಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವಿಧತೆಗಳು ಕಂಡುಬಂದವು. ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಯುರೋಪ್ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಕೇವಲ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ನವವಿವಾಹಿತರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಯುರೋಪ್ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮಾಡಿದೆವು. ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಇಷ್ಟದಂತೆಯೇ ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎನ್ನುವ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ನಮಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರ ಭಾರೀ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಿಂದಾಗಿ ಕೇಸರಿಯು ಇಂದು 6 ರಿಂದ 22 ದಿನಗಳವರೆಗಿನ ಹಾಗೂ ಒಂದೇ ದೇಶದಿಂದ ಅನೇಕ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವ 40ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪ್ರವಾಸದ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಹೆಜ್ಜೆಯು ಹೇಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರವಾಸಿಗಳನ್ನು ಯುರೋಪ್‌ಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬಹುದು ಎನ್ನುವುದು? ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಯುರೋಪ್‌ನ ಪ್ರಮುಖ ದೇಶಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಪ್ರವಾಸವು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಿದ್ದಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ನಾವು ಮೊದಲ ಸಲ ಭೇಟಿ ಮಾಡುವವರಿಗಾಗಿ ಯುರೋಪ್‌ನ 4ರಿಂದ 12 ದೇಶಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ಎರಡರಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ 9 ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ನನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಬೇಡಿ ಮಾಡಿದ ವಿಷಯವೆಂದರೆ ಯಾವುದೇ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಗಿಮಿಕ್‌ಗಳು, ಗುಣಮಟ್ಟದೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ರೂ. 1,00,000ದಲ್ಲಿಯೇ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೇ? ಎನ್ನುವುದು. ಇದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದ್ದು ನಮ್ಮ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ತೋರಿಸಿದ ಬದ್ಧತೆ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ನಿಶ್ಚಿತ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಪ್ರವಾಸಿಗಳಿಂದಾಗಿ

ಏರ್‌ಲೈನ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮಗಿರುವ ಉತ್ತಮ ಬಾಂಧವ್ಯದಿಂದಾಗಿ. ನಾವು ಈ ಅತಿಕಷ್ಟದ ಸವಾಲನ್ನು ಪೂರ್ತಿಗೊಳಿಸಿದವು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ನನಗೆ ಹೆಮ್ಮೆಯನಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ವರ್ಷ ರೂ. 1,00,000 ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ 8 ದಿನಗಳ “ಹೈಲೈಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್” ಪ್ರವಾಸವು ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರವಾಸವಾಗಲಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಕ್ರಮವಾಗಿ 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 ದಿನಗಳ ಗ್ಲಿಂಪ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್, ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್, ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್, ವಂಡರ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್, ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಯುರೋಪ್ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಂಡ್ ಯುರೋಪ್ ಅಲ್ಲದೇ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಯ ಹಾಗೂ ಬಜೆಟ್ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗಾಗಿ ಆಲ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ. ಇದರಥ ಇಷ್ಟೇ ನಿಮ್ಮ ಆಸಕ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅವಶ್ಯಕತೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ನೋಡಲು, ಸಾಧ್ಯವಿರುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಾವು ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ.

ಈ 9 ಆಯ್ಕೆಗಳು ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಯುರೋಪ್ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ರವಾಸದ ಸಂಯೋಜನೆಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ ಹಾಗೂ ಉಳಿದ 30ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಮಾಹಿತಿಯು ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿ ಸೀಟ್ ಬುಕ್ ಆಗುತ್ತಿರುವಂತೆ ನಿಮ್ಮ ರಿಯಾಯಿತಿಗಳು 10,000ದಿಂದ 50,000ವರೆಗೆ ಇಳಿಯುತ್ತವೆ. ಇದರಥ ನೀವು ಇದೇ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ 1,25,000 ರೂಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಬಹುದು. ಏಕೆಂದರೆ ಎಲ್ಲರೂ ಈ ಪ್ರೊಮೋಷನಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಬುಕಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ಹಾಗೂ ಕೇಸರಿಯು ಖಾತ್ರಿ ನೀಡುವ ಅನನ್ಯ ಉಪಚಾರದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸದ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನಿಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

ವೀಣಾ ಪಾಟೀಲ್  
ಮ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ - ಕೇಸರಿ

www.kesari.in  
Bengaluru: 4128 2222

## ಕೇಸರಿ ಯುರೋಪ್ ಕಾರ್ನಿವಲ್

ನಿಮ್ಮಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಸಾತ್ರರಿಗೆ  
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಉಡುಗೊರೆ!!!





ಪ್ರವಾಸ ಹೆಸರು	ದಿನಗಳು	ಕೋಡ್	ದರ	ರಿಯಾಯಿತಿ ದರ*
ಯುರೋಪಿನ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಳಗಳು-----	8	E9	130990	105990
ಯುರೋಪಿನ ಪಕ್ಷಿನೋಟಗಳು-----	10	E8	155990	125990
ಯುರೋಪಿನ ಚಿತ್ರಗಳು-----	12	E7	180990	155990
ಜನಪ್ರಿಯ ಯುರೋಪ್-----	18	E3	273990	228990
ಸಂಪೂರ್ಣ ಯುರೋಪ್-----	22	E1	325990	275990

\*INR calculated @1Euro=₹ 70. Prevailing rates will apply. Above International tours are Ex-Bengaluru • SMS KESARI <space>EUROPE to 56677 • Toll free 1800 22 1100

Adv.